



Декабрь на дворе

Встречая новый год, принято подводить итоги уходящего. Вторая половина 2024 года внесла некоторые коррективы в жизнь нашего почтового журнала, но смею надеяться, они пошли на пользу. В редколлегию вошли новые члены — это радостное событие. Однако, к сожалению, покинули нас и старые участники жизни журнала — как говорится, не без ложки дегтя... Хотя, вернее сказать, не без его маленькой капельки.

Почтовая связь как часть отрасли связи активно участвует в поддержке наших воинов. Так, специалисты фельдъегерско-почтовой связи Минобороны РФ доставляют почтовые отправления на передовую. Все письма приходят на станцию фельдъегерско-почтовой связи. Отправления взвешиваются, сортируются по направлениям, как в обычном почтовом отделении. Только фельдъегеря, в отличие от почтальонов, работают с риском для жизни. Ведь письма, написанные родными и близкими, да и незнакомыми людьми, дарят нашим защитникам частички душевного тепла и напоминают, что их ждут дома. Возвращайтесь, родные!

Многие произведения известных советских композиторов очень вос-

требованы — их слушают на передовой и при отправке на СВО. В рамках проекта “Историческая память” партии “Единая Россия” выпущена коллекция почтовых марок, посвященных военным композиторам Василию Агапкину, Александру Александрову, Марку Фрадкину, Валерию Халилову, Семену Чернецкому и Илье Шатрову. Торжественная церемония гашения марок проходила в здании Академического ансамбля песни и пляски Российской Армии имени А.В. Александрова. Обзор изданий знаков почтовой оплаты — почтовых марок, художественных маркированных конвертов и карточек мы даем в каждом номере журнала.

“Почта России” и Самарский государственный медуниверситет запустили совместный проект, в рамках которого на площадке самарского филиала почты вуз реализовал инновационную разработку для первичного осмотра и мониторинга здоровья посетителей. Особенно это актуально для жителей отдаленных сел и поселков. Теперь почтовые отделения будут оснащены специальными сумками с оборудованием, позволяющим измерить пульс, давление и биоэлектрические сигналы сердца. Полученные данные сразу же поступают в телемедицинский центр вуза. В случае отклонений показателей от нормы, информация оперативно передается в районную больницу. В случае успеха опыт получит распространение и на другие территории.

Мы рады продолжению сотрудничества с базовой кафедрой цифровых технологий почтовой связи,

учрежденной в ПГУТИ в партнерстве с Почтой России. Статьи сотрудников ищите на страницах журнала в течение следующего года. Очень надеемся на расширение сотрудничества и присоединение других учебных заведений, которые готовят специалистов по почтовой тематике.

Итак, декабрь на дворе. По традиции в почтовых отделениях по всей стране установлены специальные почтовые ящики для приема писем Деду Морозу. А из столицы можно подписать и отправить родным и друзьям теплую праздничную открытку в любой город нашей необъятной страны.

Мы тоже напишем открытку Деду Морозу с пожеланием, чтобы в новом году почтовая отрасль расширялась. И традиционно разошлем открытки с поздравлением всем членам ветеранской организации, которую возглавляет Борис Антонович Цибульский. Ждем от вас, дорогие читатели, новых интересных иллюстративных материалов! В свою очередь сделаем все возможное, чтобы журнал продолжал выходить в свет.

Главный редактор
Е. ТЕРЕНТЬЕВА

